

SILENCIEUX TERMIGNONI CARBONE RACING - DUCATI MONSTER 937 - 950 - 96481841AA - 96481842AA

SILENCIEUX TERMIGNONI CARBONE RACING - DUCATI MONSTER 937 - 950 - 96481841AA - 96481842AA



Marque: DUCATI

Référence: 96481842AA

Prix: 2,429.02€

Options disponibles:

Homologation: Non

Critères associés:

MONSTER 4° GENERATION: 2021 DUCATI MONSTER 937, 2021 DUCATI MONSTER + 937, 2022 DUCATI MONSTER 937, 2022 DUCATI MONSTER 937, 2023 DUCATI MONSTER 937, 2023 DUCATI MONSTER 937 SP, 2023 DUCATI MONSTER + 937

SILENCIEUX TERMIGNONI CARBONE RACING - DUCATI MONSTER 937 - 950 - 96481841AA - 96481842AA

SILENCIEUX TERMIGNONI CARBONE RACING - DUCATI MONSTER 937 - 950 - 96481842AA

Paire de silencieux en carbone non homologués. la légèreté du carbone et la maestria technique de Ducati en font des éléments caractéristiques qui combinent émotion et divertissement.

Racing dans le style, urban dans le caractère. La légèreté de la fibre de carbone et le design de cet accessoire dégagent tout le caractère sportif de la moto, en mettant en valeur son aspect jeune et frais, typique de la moto de sport naked et en donnant des émotions dès le premier regard.

- * map = Inclus en téléchargement via un DDS
- * Filtre à air = non inclus
- * nécéssaire de montage = inclus



Liste d'Affectations ci dessous : 2.5.0.0

2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit